

№ 393/0405
04 / 05 2023 р.

Шановні партнери!

Приватне акціонерне товариство «Діелектричні кабельні системи України», яке засноване згідно чинного законодавства України у 2000 році, за 23 роки своєї плідної роботи досягло високих результатів по освоєнню передових світових технологій з виробництва широкого спектру систем для прокладання кабелю.

Починаючи свою діяльність з імпорту товарів, ПрАТ «ДКС України» на сьогодні має власний виробничий комплекс загальною площею 12 000 м², що розташований на території Іванківської сільської ради Бориспільського району Київської області, та надійну мережу торгових партнерів по всій Україні. Понад 60% всього асортименту ПрАТ «ДКС» України виробляє на власних виробничих потужностях, а решта товарів імпортується з території заводів, розташованих в країнах Євросоюзу.

17 квітня 2023 р. ми надіслали всім дистриб'юторам лист про розірвання дистриб'юторського договору на поставку продукції торгової марки ДКС, а 27 квітня більшість дистриб'юторів отримали запрошення продовжити подальшу співпрацю. Дистриб'ютори, що критично не відповідали вимогам партнерства та договору, не отримали пропозиції продовжити співпрацю по новому договору.

Серед дистриб'юторів, що не були запрошені до поновлення співпраці, опинилася компанія ТОВ «УкрЕнерго - Альянс», яка, до речі, в 2017 році вже позбавлялася статусу дистриб'ютора через злісні порушення умов договору та нечесну конкуренцію з іншими дистриб'юторами ПрАТ «ДКС України».

Останнім часом ми отримали багато нарікань стосовно некоректних дій ТОВ «УкрЕнерго - Альянс», як по відношенню до інших дистриб'юторів, так і до своїх власних дилерів. Після надсилання листа-запрошення майже всім дистриб'юторам ПрАТ «ДКС України», в коректній, не публічній формі до відома ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» було доведено, що вони запрошення до подальшої співпраці не отримують. На підтвердження правильності такого рішення, ми сьогодні читаємо неправдиве публічне звернення ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» до споживачів продукції торгової марки ДКС про необґрунтоване та недостовірне припущення існування зв'язків між ПрАТ «ДКС України» і країною-агресором, та їхнє (нібито власне) рішення не продовжувати договір.

З початку збройної агресії рф проти України ми подбали, щоб жодної нової деталі кабеленесних систем, виробленої на території рф, не опинилося на нашому складі. Компанія ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» чудово знає нашу позицію про неприпустимість співпраці з країною-агресором, тому після 24.02.2022 р. і по теперішній час продовжувала ділові відносини з ПрАТ «ДКС України».

Попри розірвання договору ми задекларували свою готовність не обмежувати доступ ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» до продукції торгової марки ДКС по вже розпочатим об'єктам будівництва, але після такого публічного та необґрунтованого звинувачення ми обов'язково переглянемо це рішення.

Додатково хочемо зауважити, що з початку повномасштабного вторгнення рф на територію України ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» регулярно розміщує замовлення на продукцію торгової марки ДКС та здійснює її оплату, що за період з 24.02.2022 по теперішній час становить об'єм відвантажень на суму більше 40 (сорока) млн. грн. з ПДВ.

Тому, під сумлінною громадянською позицією ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» ми вбачаємо ніщо інше як маніпуляцію в корисних цілях.



Особливо цинічними виглядають сьогодні, 04.05.2023 р., наполегливі спроби ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» розмістити замовлення на ПрАТ «ДКС України».

Вважаємо, що будь-які підступні та необґрунтовані дії торговельних компаній, направлені на шкоду національним виробникам України, несуть неабияку загрозу національним інтересам країни, особливо в тяжкий воєнний час.

Зміст поширеної недостовірної інформації про нібито зв'язок ПрАТ «ДКС України» з російським агресором, завдає шкоди діловій репутації Товариства, оскільки спрямована на створення негативної соціальної оцінки в очах кінцевих споживачів.

У той час, коли весь світ зосередився на допомозі Україні, ТОВ «УкрЕнерго - Альянс» поширює неправдиві та недоведені припущення, чи навіть твердження, щодо зв'язків з країною-агресором.

Ми впевнені, що підприємницький ринок дасть належну оцінку тим суб'єктам господарювання, які чесно працюють в інтересах та на благо держави і суспільства і тим, які використовуючи небезпечну риторику воєнного часу та нечесну конкуренцію, намагаються завдати шкоди діловій репутації порядним суб'єктам підприємницької діяльності.

З повагою, Компанія ПрАТ «ДКС України»